
Nombre.............................................................................................................   1ºBTO  

1) Sabiendo que 𝐥𝐨𝐠 𝒌 = 𝟏𝟒, 𝟒 ; calcula el valor de las siguientes 

expresiones:  

a) log
𝑘

100
                          c)  log √

1

𝑘

3
      

b) log 0,1𝑘2                        d) (log 𝑘)
1

2 

 

2) Opera, racionaliza, simplifica:    

a) 
3√6+2√2

3√2+2
=                                  c)      

√7−√5

√7+√5
−

√7+√5

√7−√5
=   

 

b)  
√72+3√32−√8

√8
=                           d)     2 · √

4

3
·√

27

8
  = 

 

 

3) Calcula x en cada caso:       a)    2,5𝑥 = 0,0087         

                                                b)  1,0053𝑥 = 143 

 

4) Representa sobre la recta real el nº  √
65

4
      =     

√65

2
 

 

 

 

5)  Sea 𝐴 = 3,2 · 107  ; 𝐵 = 5,28 · 104  ;     𝐶 = 2,01 · 105  

                             Calcula el número 
𝑩+𝑪

𝑨
     

 


